

2014年度中国最佳医院百强出炉,郑大一附院排63 河南5家医院获“最佳专科”提名

11月15日,由复旦大学医院管理研究所牵头研制的“2014年度中国最佳医院排行榜”新鲜出炉。记者了解到,在榜单中,河南只有1家进入排名,5家获“最佳专科声誉排行榜”提名。



郑州名醫館



扫码关注 微信号:zzmyg1

查看更多排名,请关注郑州名醫館

据了解,参与最新榜单评审的专家由中华医学会拓展到中国医师协会。上榜医院地域分布最多的依次是北京、上海和广州。荣膺最佳医院排行榜前三名的分别是:北京协和医院、四川大学华西医院和中国人民解放军总医院,这3家医院已经连续5年蝉联榜单的冠、亚、季军。

河南仅有郑州大学第一附属医院进入中国最佳医院排行榜100强,位列榜单第63名,比去年上涨22位。

在“最佳专科声誉排行榜”中,依然是北京、上海两地医院遥遥领先,河南有5家医院获提名。郑大一附院在病理科、耳鼻喉科、放射科、麻醉科等10个专科获得提名。河南省肿瘤医院在胸外科、肿瘤学方面获得提名。河南省人民医院在眼科、超声医学方面获得提名。郑州市第一人民医院在烧伤科方面获得提名。新乡医学院二附院在精神医学科方面获得提名。
郑州晚报记者 邢进 谷长乐

最佳医院排行榜

(排名前15)

- 北京协和医院
- 四川大学华西医院
- 中国人民解放军总医院
- 上海交通大学医学院附属瑞金医院
- 第四军医大学西京医院
- 复旦大学附属中山医院
- 复旦大学附属华山医院
- 中山大学附属第一医院
- 华中科技大学同济医学院附属同济医院
- 北京大学第一医院
- 北京大学人民医院
- 中国医科大学附属第一医院
- 华中科技大学同济医学院附属协和医院
- 北京大学第三医院
- 上海交通大学医学院附属仁济医院

大货车撞限高杆 都不记得报过多少次了



昨日凌晨4点多,西三环五龙口南路口附近,3.5米高的限高杆被过往车辆撞成一张弓。许多路人围观,纷纷议论道:“大货车夜里跑起来像是发疯了。”

昨日9时许,在瑞达路西三环口的保通路口,此处为老俩河村村口,为禁止超大货车压坏路面,村民用钢管专门焊制了一个限高3.5米的限高杆,安装在该条保通路路口。

“装上还没两个月。”老俩河村的村民曹先生说,当时是凌晨4点多,他正在睡梦中,突然被一声巨大的撞击声惊醒,“我穿上衣服出门一看,一辆超大的货车正由西向东快速离开,胳膊粗的钢管限高杆被撞成了弓!”

交警二大队李警官说,正对附近监控进行调查,将尽快查出肇事车进行处罚。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 岳先生(稿费50元)

77岁马师傅开着三轮去钓鱼……



骑了3年多的机动三轮车突然起火

三轮车半路起火

昨日早上8点20分左右,77岁的马师傅骑着机动三轮车,带着全套垂钓装备,前去位于莲花街瑞达路附近的莲花公园钓鱼。当行驶到科学大道石佛西二街口时,他突然发现三轮车座位下的油箱开始冒烟。马师傅赶快将车停下,拿出一条毛巾扑打火苗,但是眨眼间,火苗越来越大,马师傅赶紧跑离三轮车,站在路边报警。

赶来的交警二大队两位民警,掂来两个干粉灭火器进行扑救。火势太大,两个灭火器用完后,依然没能扑灭。无奈,交警只好在周围进行疏导,禁止行人和车辆接近。

8点25分,三轮车的油箱和三个车胎先后爆炸。随后,消防车赶到,火势得到控制。由于火势较大,三轮车以及随车携带的全部物品都燃烧殆尽。

骑着机动三轮去钓鱼,半路突然起火,昨日上午,77岁的马师傅看着自己的爱车与钓鱼装备一起灰飞烟灭。 郑州晚报记者 徐富盈 文/图

车子和钓鱼工具全被烧毁

灭火后,三轮车残骸被拉到路边,路段恢复通行。马师傅一边在烧成“骨架”的三轮车骸骨中寻找所剩的物品,一边心痛不已地摇头叹息。

马师傅介绍,他今年77岁,家住在棉纺路六厂前街,平时喜欢钓鱼散心,3年前家人看他骑自行车辛苦,就花7000多元给他买了这辆老年机动三轮车,“这几天窝在家里憋得慌,今天是阴天,就赶紧备好家伙,准备去高新区钓鱼,谁会想到走到这里就出事儿了。”

“车没了,我3000多元的钓鱼装备也没了,这可是我这么多年好不容易才集齐的钓鱼工具呀。”马师傅一脸懊丧。

消防队员介绍,从现场看,起火原因可能是油箱盖处漏油,线路冒电火花点燃汽油所致。

线索提供 岳先生(稿费50元)

新闻追踪

车已挪走,堵门民警被关禁闭

昨日,本报报道长江路京广路口仁恒上元小区的一名业主,因不想缴8元停车费,将车堵住小区车库门三天。经核实,这名堵门业主是市公安局民警白某某。

昨日,仁恒上元小区物业公司冯经理来电称,15日晚9点多,市公安局几位督察民警赶到堵车现场,会同交警三大队民警及碧云路派出所民警,一起将白某某的车拖至交警三大队停车场内,“警方说,处理完问题后,才会把车归还给车主”。

下午4点16分,市公安局官微发布通报:针对媒体报道的“民警车辆堵小区停车场”一事,经初查,当事人系我局治安支队民警白某某,因与物业发生纠纷,将其私家车停于小区车库西出口,影响其他车辆正常通行。目前,车辆已被挪离,市局纪委、督察部门已介入调查,并对当事民警先期采取禁闭措施,市局将根据调查情况依纪依法进行处理。

郑州晚报记者 徐富盈

金牌降压表 一元领取



金牌降压表借鉴运用了中医穴位疗法,将特殊稀土磁材作为刺激源,对置于人体相应穴位,运用经穴磁场疗法,将特殊稀土磁材作为刺激源,利用两个异性磁极同时对置于“内关”和“外关”穴位上,以磁场联络二经。通过磁场对神经系统的作用,达到调节神经机能,增强大脑皮层的抑制过程,进而达到调节皮下血管运动中枢的机能,解除周围小动脉痉挛,使小动脉血管扩张,减低小动脉血管的张力,使血压降低,使症状改善与消除。用于I期高血压的治疗和II期高血压的辅助治疗。金牌降压表由表壳、表芯、表带及固定刺激源和活动磁极组成。

《一元领取通知》

厂家为庆祝金牌降压表成功上市五周年并

使上万高血压及心脑血管患者成功受益厂家特联合中国心脑康复工程基金会申请1000块金牌降压表救助基金,实行一元报名申领。申领人群仅限50岁以上高血压及心脑血管重病患者。名额有限,前100名另另有康复书籍赠送。



市场定价980 两年保修,保用10年
苏食药监械(准)字2010第2261098号 苏医械广审(文)第2014070194号

报名电话 4000627282

中国民间中医药研究开发协会会长陈璐珈教授呼吁:

做好脑卒中三级预防 脑卒中可防可控



陈璐珈教授:原国家中医药管理局医政司副司长、中国科学院望京医院院长,我国著名老年病学专家、主任医师、研究员、教授,科技部“国家科技发展咨询专家”,2007年被国务院任命为“政府特殊津贴专家”,现任中国民间中医药研究开发协会会长。主编《中国中医医疗服务需求与利用研究》、《中医手册》、《中国当代民族医药集成》、《中医老年病学》等专著20余部。(欲详细了解陈璐珈教授,可登陆百度网页)

如何远离脑卒中

陈璐珈教授指出:脑卒中危害巨大,为积极预防控制脑卒中。脑卒中中的早期预警、早期防治、早期干预特别重要,脑卒中是危险的,也是可防、可控的,越早越好。

常见先兆表现要谨记

陈璐珈教授说,脑卒中常见的先兆有6个:突发面部、上下肢或单侧肢体麻木无力;突发言语困难,或理解力下降;眼前视物模糊、黑朦双影;平衡调节障碍或行走困难;突然眩晕,觉得所有不动的东西都在晃动;突发强烈头疼,持续1小时以上。为科学防控脑卒中,著名老年

病学专家陈璐珈教授将于2015年11月21日作客省城,为郑州市民做“科学防控脑卒中”专题报告。

参会须知:

由于本次大会场地有限,仅限100张免费门票对外发放,即日起,凡我市年满60周岁以上的老年朋友,均可电话报名参加,预约门票,额满为止。参加会议凭入场券入场。

大会时间:2015年11月21日(星期六)
报名时间:上午8:00~12:00
下午14:00~16:00

预约门票电话:0371-56093967
15303729287
门票有限,请及时预约,额满为止。